

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО РЫБОЛОВСТВУ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
САХАЛИНСКОЕ БАСЕЙНОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО РЫБОЛОВСТВУ И СОХРАНЕНИЮ
ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ
ФГУ «САХАЛИНРЫБВОД»

Адрес: 693006, Южно-Сахалинск,
Ул. Емельянова, 43/А

Телефон 46-75-00
Телефакс 46-75-02

№ 09-888

«25» марта 2011 года.

Председателю общественной организации

«Экологическая вахта Сахалина»

Лисицину Д.В.

693020, г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, д.34, офис 18.

На исх. № 39 от 24.03.2011 г.

Уважаемый Дмитрий Васильевич!

Вчера в газете «Рыбак Сахалина» вышла статья под названием «Участок». В статье излагается точка зрения на формирование рыбопромысловых участков в реках рыбацкой общественностью и теми рыбопромышленными компаниями, которые составляют подавляющую основу рыбной промышленности нашей области.

Один из основных лозунгов митинга – «Промысел в реках – браконьерство, промысел в море – рыболовство» оскорбителен для подавляющей части промысловиков. Фактически участники митинга называют браконьерами десятки компаний, которые честно трудятся и в том числе борются с браконьерством. При формулировке идеи митинга произведена подмена предмета «протеста» жителей области.

ЗаклЮчения экспертов не выдерживают критики. Один эксперт получает зарплату за счет грантов, в том числе от «Центра Дикого Лосося» и он не может являться независимым экспертом. Второй не рассказывает, что в период его руководства СахНИРО, устанавливались и успешно работали десятки если не сотни РУЗ и тогда это не вызывало никакой озабоченности.

Никто из экспертов не приводит информацию, что при существующей схеме промысла с использованием РУЗ на о. Итуруп рски изобилуют гольцами и тайменем. А это факт, который в том числе был принят во внимание при сертификации промысла горбуши. В этом факте скрыта разгадка сокращения численности тайменя, а именно значительное количество рыбаков-любителей и браконьеров на юге острова Сахалин. Ведь нужно очень глубоко засунуть голову в песок, чтобы не видеть километры сетей стоящих в реках и озерах области. Инспекция рыбоохраны ежегодно изымает из водоемов и уничтожает десятки километров сетей, а Вы спрашиваете, куда делся таймсьн.

Никто из экспертов и людей, сопровождающих продвижение информации о негативном влиянии промысла в реках, не указывает, что с 2005 года область устойчиво ловит рекордные объемы лососей, как в четные, так и в нечетные годы. А это является прямым подтверждением, что, по крайней мере, с 2003 года существующая организация промысла с использованием РУЗ приводит к росту запасов кеты и горбуши или к ее стабилизации, но никак не наоборот. Откуда был бы рост и стабильно высокие уловы, если бы нерестилища были не заполнены?

Той части населения области, которая будет присутствовать на митинге уже

заявлено, что пользователь речного участка с первого дня промысла выловит всю заходящую на перест рыбу. При этом полностью игнорируется факт, что регулированием промысла занимается коллегиальный орган, а не сам рыбак по своему усмотрению ставит и снимает невода и РУЗы и что основным критерием регулирования промысла является заполнение нерестилищ.

Радикально настроенные противники речного промысла не воспринимали информацию и научную аргументацию, которая озвучивалась на протяжении нескольких часов на конференции по регулированию заполнения нерестилищ, прошедшей в прошлом году в ФГУ «Сахалинрыбвод» и я осознаю, что не смогу за короткое время выступления донести до участников митинга свое мнение. Митинг не предусматривает такую форму общения как диалог, участники митинга всегда заряжены отрицательно на любую информацию, которая идет вразрез с лозунгами митинга. Цель митинга как любого публичного действия привлечь внимание, а не добраться до истины. Мое выступление будет полезно только для той аудитории, которая ищет правду и ищет ее посредством честного диалога, а не на митингах.

Я не стану принимать участие в митинге, так как не вижу пользы в своем выступлении.

На исх. № 39 от 24.03.2011 г.

Уважаемый Дмитрий Васильевич!

Выра в газете «Рыбак Сахалина» вышла статья под названием «Участок». В статье излагается точка зрения на формирование рыбопромысловых участков в реках с участием общественности и теми рыбопромышленными компаниями, которые являются базой для развития рыбной промышленности нашей области.

Один из основных лозунгов митинга «Промысел в реках – браконьерство. Промысел в море – рыболовство» искореняет для подавляющей части промышленников. Начальник ФГУ «Сахалинрыбвод» Самарский Владимир Григорьевич

Заключения экспертов по выдерживают критика. Один эксперт получает призыву за счет грантов, в том числе от «Идеи Дикого Лосося» и он не может являться независимым экспертом. Второй не рассказывает, что в период его руководства СахНИРО, устанавливались и успешно работали десятки если не сотни РУЗ и тогда это не вызвало никакой озабоченности.

Никто из экспертов не приводит информацию, что при существующей схеме промысла с использованием РУЗ на о. Итуруп реки изобилуют голецями и тайменем. А это факт, который в том числе был принят во внимание при сертификации промысла горбуши. В этом факте скрыта загадка сохранения численности тайменя, а именно значительное количество рыбаков-любителей и браконьеров на юге острова Сахалин. Ведь нужно очень глубоко засунуть голову в песок, чтобы не видеть километры сетей стоящих в реках и озерах области. Инспекция рыбоохраны ежегодно изымает из водоемов и уничтожает десятки километров сетей, а Вы спрашиваете, куда делся таймень?

Никто из экспертов и людей, сопровождающих продвижение информации о незаконном ведении промысла в реках, не указывает, что с 2005 года область устойчиво имеет рекордные объемы лососей, как в четные, так и в нечетные годы. А это является ярким подтверждением, что, по крайней мере, с 2003 года существующая организация промысла с использованием РУЗ приводит к росту запасов кеты и горбуши или к ее стабилизации, но никак не наоборот. Откуда был бы рост и стабильно высокие уловы, если бы нерестилища были не заполнены?

Той части населения области, которая будет присутствовать на митинге уже